daily pastebin goal

AEB Present 1.5 Log 1

DNA-zama Apr 6th, 2014 71 Never
Not a member of Pastebin yet? Sign Up, it unlocks many cool features!
  2. Avara has connected.
  3. Kaorin Sakura has connected.
  4. Chloe has connected.
  5. Blondelle Champagne has connected.
  6.         Chloe:  Test
  7.         Chloe:  Test
  8. Avara:  beep
  9.         Chloe:  Test
  10. DNA:    Active.
  11.         Rochette :      Testing.
  12.         Saturn:         Why must I unintentionally be different? Also, testing.
  13.         Rochette:       Beep beep!
  14.         Chloe:  I'm trying to find a readable color I like.
  15. Kaorin Sakura:  I dropped 4 Teddiursa sprites.
  16.         Chloe:  Test
  17.         Chloe:  Test~
  18. Chloe:  Teeeest
  19. Chloe:  Good enough!
  20. DNA:    I am okay with this.
  21. Avara:  pick number 4!
  22. DNA:    I am in agreement with Avara's line.
  23. Kaorin Sakura:  >_>
  24. * Kaorin Sakura changes her colour.
  25.         Chloe:  I can use this one.
  26. Avara:  Testing darker hue
  27.         Blondelle Champagne:    impersonating?
  28. Avara:  this'll work unless kaorin's using it
  29. Kaorin Sakura:  Emote colours are always green.
  30. DNA:    Read as darker huehuehue
  31. Avara:  brown then? no, might be too similar to DNA
  32.         Chloe:  kekekekekeke
  33. Avara:  back to purple it is
  34. DNA:    How is it similar to me? My text is always this shade of purple.
  35. Kaorin Sakura:  Ava's is brighter and full of mor ehappy.
  36. Kaorin Sakura:  e-happy. Yes.
  37.         Chloe:  Aoi~
  38.         Chloe:  Using this
  39. Kaorin Sakura:  I'm gonna make tea while folks are statting tokens.
  40. DNA:    I've finished statting mine, so I'm good to go, afaik.
  41. DNA:    Yep.
  42. Kaorin Sakura:  Biiiiiiiiiig X.
  43.         Chloe:  Big X, Big X~ Dun, da dun~ da dun da dunn...
  44. Kaorin Sakura:  Dat tea. Gonna make some for Emi too.
  45.         Blondelle Champagne:    No worries.
  46. Kaorin Sakura:  Everyone ready?
  47. DNA:    As ready as I can be.
  48.         Chloe:  Un~
  49. Kaorin Sakura:  I'll wait for the other two confirmations.
  50.         Blondelle Champagne:    Ready. Minus money, but everything else is good.
  51. Avara:  yar
  52. Kaorin Sakura:  33
  53. Kaorin Sakura:  16500
  54. Kaorin Sakura:  3500
  55. Kaorin Sakura:  You have 3500 Blondelle.
  56.         Blondelle Champagne:    thankies~
  57.         Blondelle Champagne:    Anyway. CONFIRM!
  58. It has been eight years since Husks were last seen anywhere in the world. An event that resulted in massive landscape changes across Kanto and a drop in population. Our eyes set down into a small settlement known as Fairview. A singular police force governed location with a generic set of laws, "Trouble, don't start it. Don't be it.". We focus in on a small cast, four women just entering the small town.
  59. Kaorin Sakura: (( I'll give a signal to start. ))
  60.         Blondelle Champagne:    (( Was that the signal? ))
  61. DNA:    no
  62. The small town is centered around a large fountain. To the north lies the shops and to the south lie the residentials. East and west are the gates to town. The shops are: The Ashen Steel, The Spur Garden, The Platinum & Cats and a tavern called Mug Orchards.
  63. Standing in the center of town is a single officer carefully watching the surroundings, standing at 5'10". They are heavily armoured and carrying a person-sized hammer sheathed underneath a small shield and wearing a longsword at her hip. Beneath their helmet is a pair of dark red eyes.
  64. The officer turns to your direction as you enter the town from the east gate.
  65. Kaorin Sakura: (( You may begin. ))
  66. DNA:    (No actual map of Fairview? The introduction here is our only visual, I assume)
  67. Kaorin Sakura: (( Yeah, we're not doing maps aside from combat. ))
  68. Avara:  as was said before, we're using maps for battles but otherwise we're not
  69. Avara:  should we impersonate face tokens or sprites?
  70. Kaorin Sakura: (( Up to you guys. ))
  71. DNA:    Ah! Okay, I must have forgotten that bit.
  72.         Chloe:  Seconds after entering town Chloe found a place to rest. She made her way toward and plopped herself on the edge of the town’s center fountain with a hum filled with whimsy. Chloe opened a small pokeball toolbox, letting it perch upon her lap. She hadn't been in the town for more than a few minutes but Chloe welcomed the apparent safety of nearby humans. Tilting her head side to side Chloe examined the green apricorn in her hand, examining it for faults, "Hm~ Nope! This one will be perfect I know it!" She set the box to her side and began to examine through her tools, first pulling out the carving knife to make the first incisions.
  73.         Saturn Rosewell:        The one with the brown beret didn't say a word as she sauntered into Fairview, her footsteps as silent as the breeze. She couldn't remember how long she'd been walking, but it had been a pretty long time. Another village here was just another sight to her, another stopover on her journey to nowhere in particular. She was tired from all the walking, so she scanned the area for some place in the shade - a large tree would be optimal - and sat there, quietly.
  74.         Blondelle Champagne:    Blondelle walked alongside Chloe, clearly a standout beauty with dazzling violet eyes. The young woman curiously looked at the green apricorn in Chloe's hand and gave the other woman a smile. "What is that, Chloe?" she asked. Presumably the pair had met on their way to Fairview.
  75.         Rochette:       Rochette approached the town with her hands in her pockets and her pack on her back, enjoying the peaceful feeling that the walk down the route gave. She hadn't had trouble with wild pokemon in a while, and today she was hoping to pick up the starter she'd ordered. Well... that and find opportunities to make more money. She was running low there, but she'd spent her savings on preparing for this journey to begin with. Once she got to the town gate, she bowed to the officer in greeting and acknowledgement, hopping to convey that she doesn't mean any trouble at all.
  76.         Chloe:  Chloe tensed a second as Blondelle questioned her. The two had met only a few hours previous, but Chloe still found the unexpected conversation startling at times. "A-ah! An apricorn ball..." She looked at the apricorn in her hand, "I had to sneak my way here, not having any pokemon... I forgot to make some before I left Cerulean!" Chloe laughed sheepishly.
  77.         Blondelle Champagne:    Blondelle guffawed. "Haw haw haw~ well, I am lucky, my father~ got me my first pokemon."
  78.         Blondelle Champagne:    "Hey!" Blondelle noticed the cop looking at her and snapped her head that way. "Nyah~" she stuck her tongue out.
  79.         Chloe:  "Oh?" Chloe smiled, but didn't turn her attention away from her work, "What pokemon is it?"
  80.         Rochette:       ((NOTE: IGNORE PREVIOUS ROCHETTE POST. REWRITING.))
  81. The officer narrows her eyes in Blondelle's direction, "Are you going to be a problem?"
  82.         Rochette:       Rochette approached the town with her hands in her pockets and her pack on her back, enjoying the peaceful feeling that the walk down the route gave. She hadn't had trouble with wild pokemon in a while, especially with her starter's help, and she'd come here to look for a chance to make some money. She was running low there, but she'd spent her savings on preparing for this journey to begin with. Once she got to the town gate, she bowed to the officer in greeting and acknowledgement, hopping to convey that she doesn't mean any trouble at all.
  83.         Chloe:  Chloe's head sunk to her shoulders, a strained smile toward Blondelle, "P-please don't cause any trouble..."
  84.         Blondelle Champagne:    "It's okay Chloe!" Blondelle said loudly. "I just don't PERVY cops."
  85.         Blondelle Champagne:    like*
  86.         Saturn Rosewell:        She took a deep breath, eager to rest her feet. She quietly murmured to herself something, but it was unintelligible due to how soft her voice was - so a whisper would be essentially inaudible. But it seemed like she was talking to or about somebody.
  87.         Chloe:  Chloe turns back to her work, trying to tune out Blondelle.
  88.         Blondelle Champagne:    Blondelle then begins talking to Chloe without really concerning herself that her new friend wasn't listening: topics like boys, cute pokemon, and pretty clothes and belts were discussed at great length.
  89. The officer bowed briefly to Rochette before turning back to Blondelle.
  90.         Prudence Prewitt:       "I am Prudence. The strongarm of Fairview. And you obviously are from a city, judging by the idiocy bleeding from your flaps."
  91.         Prudence Prewitt:       "You will behave or I will forcibly exile you from Fairview."
  92.         Blondelle Champagne:    "My flaps? Lady, I am not even on my period..."
  93.         Blondelle Champagne:    Blondelle gives the lady a mean look.
  94.         Rochette:       Rochette distanced herself from the pinkette quickly.
  95.         Blondelle Champagne:    Of course, Blondelle is not at all intimidating in the slightest.
  96. * Prudence Prewitt clenches her fist.
  97.         Chloe:  Chloe looked up to Prudence, "I am Chloe Blanchett, I am from the city. It's nice to meet you, I don't want to cause any trouble." Chloe bowed in her seet toward Prudence.
  98. DNA:    I am mentally taking notes for when Jack is absent and I have to mimic his character. This is going to be painful.
  99.         Blondelle Champagne:    Intimidation roll:
  100. * Blondelle Champagne rolls: 1d6+0 => 4 + 0 = 4
  101. Prudence Prewitt: (( Lol, whispers don't do rolls. ))
  102. * Prudence Prewitt is unphased.
  103. DNA:    (I think it's spelt unfazed, but I could be wrong! I'll check)
  104. * Prudence Prewitt decks Blondelle square across her jaw.
  105.         Blondelle Champagne:    Suddenly, Blondelle yelps in pain!
  106.         Blondelle Champagne:    Oof!
  107. DNA:    (Yep, it's unfazed)
  108.         Blondelle Champagne:    The beautiful girl is slogged right in the flaps.
  109.         Prudence Prewitt:       "Behave city-girl. Anymore from you and you won't be stepping back into this place."
  110. Prudence Prewitt: (( Subtract your defense from the damage ))
  111.         Blondelle Champagne:    Blondelle gets up from her crumpled position, eyes full of tears. Baby-Doll Eyes!
  112. Chloe:  Chole jumps and yelps, dropping the apricorn and clutching her hand, "Owowowow... I cut myself..." She winced and covered the cut on her palm with her other hand.
  113. Prudence Prewitt: (( That has an AC 2 ))
  114.         Blondelle Champagne:    "I am ~ sniffle ~ sorry ~"
  115. * Blondelle Champagne rolls: 1d20 => 9
  116.         Rochette:       "Rochette Higsby, my house is on the road here from Cerulean." Rochette owed to Chloe as well, trying to ignore the pink-haired girl's... shenanigans, for lack of a better term. Hearing Chloe's yelp, she approaches. "Are you alright?"
  117.         Prudence Prewitt:       "The warning stays, city-girl."
  118.         Saturn Rosewell:        The sound of the solid punch from the police officer could be heard a fair ways off, even for someone like Saturn who wasn't paying attention. Her eyes briefly moved in that direction, but returned to a lazy resting gaze a split second later, after she realized it wasn't a big deal.
  119. Prudence Prewitt: (( Luckily no injury came from that. ))
  120.         Chloe:  Chloe looked up to Rochette, "Oh? I'm fine, thank you." Chloe looked worriedly to Blondelle before turning back to Rochette, "We met on the road! I think her name was Blondie but that's as far as I know her!"
  121.         Blondelle Champagne:    Blondelle stood back up, moving back to Chloe and hiding behind the taller girl. "Can you believe I got hit? That's NEVER happened to me before..." she sniffled, then turned to Rochette, wondering who that was.
  122.         Rochette:       "She's warning the pink girl, not you. You didn't do anything."
  123.         Blondelle Champagne:    "No! My name is Blondelle!"
  124.         Chloe:  Chloe looked back to Prudence, somewhat assured but still nervious at everything.
  125. * Prudence Prewitt returns to surveying the area, her arms crossed.
  126.         Rochette:       Rochette approached Prudence. "So... do you know of anything in town a roaming trainer just starting out might be able to help with?"
  127. Prudence Prewitt:       "I don't keep track of that gossip. Go to the tavern is you're looking for rumors."
  128.         Rochette:       "Alright, thanks for the tip." Rochette looks around and starts walking towards the tavern, or where she thinks it might be if she doesn't see it already.
  129.         Blondelle Champagne:    Blondelle however, rubbing her flappers after that punch, looks for any sign of somebody that doesn't look violent and terrifying.
  130. Prudence Prewitt: (( The tavern is in sight from the town center ))
  131.         Rochette:       ((thank you. that'd be where to go then. the center, then the tavern))
  132.         Chloe:  Chloe decides to follow, gathering her scattered toolkit. She might as well have someplace less intimidating to do her work. She made her way to the tavern, entering and seating herself if it is such an establishment. She sets out her toolkit a second time and gets to work.
  133. Prudence Prewitt: (( You were at the center. >_> ))
  134.         Rochette:       ((... we were at the gate. unless the gate is at the center.))
  135. DNA:    I think you were at the fountain?
  136. Prudence Prewitt: (( If you spoke to the officer, who was at the center, you were at the center. ))
  137.         Blondelle Champagne:    (yes, the fountain)
  138.         Chloe:  (( Chloe ran to the fountain, that's where action happened))
  139.         Rochette:       ((thought you said the officer saw us as we came in. ah well, whatever))
  140. Prudence Prewitt: (( ...She did see you. ))
  141. Prudence Prewitt: (( I never said she moved. ))
  142.         Blondelle Champagne:    (it's a small town, maybe? the center and fountain are in looking distance?)
  143. DNA:    I think Fairview is just a small enough place that newcomers are easy enough to notice. Minor point, though! No big deal.
  144.         Blondelle Champagne:    Blondelle looks for other people to annoy!
  145.         Blondelle Champagne:    Perception:
  146.         Chloe:  ((Chloe saw the fountain and thought "sitting location!" and went there. Then two of you followed, if you spoke with her. Blondelle may or may not have been punched into the fountain))
  147. * Blondelle Champagne rolls: 3d6+2 => 11 + 2 = 13
  148. Prudence Prewitt: (( What's the perception for? ))
  149. DNA:    Finding othe rpeople to annoy, I assume.
  150. The tavern, titled Mug Orchards, is between two other shops. The doors appear to be unlocked.
  151.         Rochette:       Rochette opens the door and looks in. Then she checks to see if Blondelle is following her or not. If not, she goes in. If so, she steps away from the door.
  152.         Blondelle Champagne:    No, Blondelle is sticking with Chloe for now. She does look at a man and woman tending a garden nearby, though.
  153.         Blondelle Champagne:    "Wow!" she says, forgetting her battle wound for a moment. "Gardens in small towns are really pretty!"
  154.         Blondelle Champagne:    She indicates the garden for Chloe.
  155. Mug Orchards is a small tavern. There's four tables with seating and a bar where a woman stands, preparing drinks. The tavern is otherwise empty.
  156.         Blondelle Champagne:    "We only had a small pot plant back home," Blondelle explains, nodding emphatically.
  157.         Chloe:  Chloe glances toward the talk of a garden. Perception 10
  158.         Rochette:       Rochette walks in and approaches the bartender, not seeing anyone else. "I was told to ask here. Is there anything a starting pokemon trainer might be able to help with?"
  159.         Chloe:  Chloe noticed the gardens, and gave a friendly wave to the gardeners. She smiled, wondering if she should go speak with them. For now, she decided, she should continue focusing on her ballcraft.
  160.         Blondelle Champagne:    Blondelle waves along with Chloe - but way more energetically. "Hello!" she calls. "Your garden is really, really awesome!"
  161. The man and woman wave back at Chloe and Blondelle after a moment.
  162.         Gloria Dance:   "Oh, a new Trainer are you? I'm Gloria, pleased to meetcha."
  163.         Gloria Dance:   "There's a message board you can check by the door over yonder but it hasn't been updated yet."
  164. * Gloria Dance motions to the Mug Orchards entrance.
  165.         Rochette:       "Rochette Higsby. My partner, Roland, is a young Tropius." She walks over to the message board to examine it. "This is pretty convenient..."
  166.         Blondelle Champagne:    "Hey, Chloe," Blondelle strikes up more conversation, "do you see anybody our age in town?" Bondelle looks about the place.
  167.         Gloria Dance:   "There's been a bit of investigation on the void pockets and strange aura disturbance west of here."
  168.         Gloria Dance:   "Big reward I think."
  169.         Rochette:       "Void pockets... that'd be the areas without air, right? It might be something worth looking into, and Roland'll be able to help with that sort of issue."
  170.         Gloria Dance:   "Yes, that'd be it."
  171.         Chloe:  "Hm? No I hadn't." Chloe said to Blondelle without looking up. Her basic carving was nearly done, but she never had any idea how long fitting the new casing into a working ball would be. Chloe switched out her tools, moving on to finagling the capture device into the apricorn casing. ((Gm disgression on when crafting is complete))
  172.         Rochette:       "Do you have a Pokemon translator in town? If not, I could do some work with that before I head out. I had to pick up the language to achieve some semblance of peace around my house."
  173.         Gloria Dance:   "The Founder speaks to the Pokémon around here. Keeps us on the same page with them."
  174.         Chloe:  Chloe tilted her head. Seemingly unrelated to the conversation happening across the room, but that was the second time Chloe had heard 'the founder' since entering the town."
  175.         Gloria Dance:   "But, I wouldn't venture into the forest west of here alone. It's not exactly safe with all that's going on. But you have your Pokémon so you COULD be okay."
  176.         Chloe:  *no quote
  177. Gloria Dance: (( Your'e in the Tavern? ))
  178.         Chloe:  (( Yes ))
  179.         Rochette:       "I think I'll see if one or two of the other travellers in town right now want to come with me. Thanks for the advice, Gloria."
  180. Gloria Dance: (( I didn't see you go into it. I thought you were still at the fountain. ))
  181.         Rochette:       ((just checked. looks like chloe followed rochette a while back))
  182.         Rochette:       ((didn't see it either))
  183.         Chloe:  (( I went toward it with Rochette, stopped to wave, then continued on in))
  184.         Gloria Dance:   "Ah, another one! Welcome to Mug Orchards, traveler!"
  185.         Chloe:  Chloe smiled and bowed in greeting, "It's nice to meet you."
  186.         Rochette:       "Did you happen to overhear all that, um... Chloe, right?"
  187. Gloria Dance whispers: http://www.newgrounds.com/audio/listen/559214
  188.         Chloe:  "Oh yes, but I didn't want to interrupt." Chole said, turning back to the craft.
  189.         Blondelle Champagne:    Blondelle said, "Yeah! Same!"
  190.         Rochette:       "You didn't. You were one of the two I had in mind to ask, actually. The other's that girl in brown we walked in with. Didn't catch her name."
  191.         Blondelle Champagne:    "I am Blondelle!"
  192.         Rochette:       "... You're also in white, not brown."
  193.         Blondelle Champagne:    "Hey! I have a pokemon!" she yelled. "I can totally tag along!"
  194.         Blondelle Champagne:    "I have pretty powerful fighting abilities and IMPOSSIBLE survival skills. Not to brag or anything."
  195.         Chloe:  "Oh? I didn't think you were talking about me. My name is Chloe, and I only came in with this one." Chloe smiled to Blondelle
  196.         Blondelle Champagne:    "Yeah! Chloe and I are best friends."
  197.         Rochette:       "... Walked into town, I meant. There were four of us."
  198.         Blondelle Champagne:    She grinned.
  199.         Gloria Dance:   "Well, your talk of owning a Pokémon leads me to believe you all are new to Pokémon Training?"
  200.         Chloe:  "I... I didn't notice." Chloe looked confused.
  201.         Blondelle Champagne:    "Oh, that other girl, I liked her hat," she thought aloud, tapping her chin.
  202.         Blondelle Champagne:    "Yes!" Blondelle said, grinning at Gloria Dance.
  203.         Blondelle Champagne:    "I am a pretty mighty force already, but I should be able to teach these two a thing or two."
  204.         Gloria Dance:   "Well, I think normally towns have wild roaming Pokémon in them, right? But the Founder asked them to not wander in town and as a result, we'd respect their homes and not go wandering in it. So, if you find it odd our town lacks Pokémon like that, that'd be why."
  205.         Rochette:       "... Actually, you know what? Why don't we all four go? I'll go talk with lucky lady number four." She wanted to at least do the townsfolk the favor of getting Blondelle out of their hair quickly. "Your founder sounds like a pretty nice person."
  206.         Blondelle Champagne:    Blondelle grinned at the other girls. "Don't worry, babes, I'll take you all under my wing!"
  207.         Blondelle Champagne:    "Mother hen, that's me!"
  208.         Chloe:  Chloe shrunk a little at Gloria's words. "I'm... not quite a trainer yet. I have a license, but i haven't caught a pokemon yet." She paused to listen to Gloria again, "Oh? So where are there homes? We don't want to get them mad at you, so we should avoid them too."
  209.         Rochette:       "... You're a bit tiny for a mother hen, pink."
  210.         Blondelle Champagne:    "Gasp! OMG! That's right," Blondelle said, "we need to fix that ASAP, Chloe!"
  211.         Chloe:  "I'm working on it." Chloe laughed, lifting up her apricorn project.
  212.         Blondelle Champagne:    "Get you a cute 'mon, like a Horsea or somethin' like that," Blondelle changes her mind, "now wait, I want a Horsea. And I don't like copying."
  213.         Gloria Dance:   "None of you are part of our town so no worries."
  214.         Gloria Dance:   "But if any of you get hurt on your travels you can come back and rest up here."
  215.         Gloria Dance:   "I'm not a Pokémon Center or anything but I have medical knowledge."
  216.         Rochette:       "Thanks, Gloria. And thanks again for the advice."
  217.         Gloria Dance:   "It won't be free though. So keep that in mind."
  218.         Blondelle Champagne:    "Wow! Thanks lady! You're really nice! And your outfit is really, really okay!"
  219.         Gloria Dance:   "I also have rooms for rent as well."
  220.         Blondelle Champagne:    "Hides your tuckshop arms and everything!"
  221.         Rochette:       Rochette heads outside and tries to find Saturn.
  222.         Chloe:  "How much are the rooms?" Chloe asked, still sitting at her table.
  223.         Saturn Rosewell:        Saturn is still resting under the same tree. Her eyes are half-open, resting, but she still seems quite alert.
  224.         Saturn Rosewell:        (For Ava/Rochette's reference)
  225.         Gloria Dance:   "100 Pokédollars a night. 400 Pokédollars for a week."
  226.         Blondelle Champagne:    "Actually!" Blondelle says, going up to Gloria Dance. "I got hit in the flaps before! Can you take a look?"
  227.         Chloe:  Chloe smiled. She could afford such a thing, if she was stuck for the evening.
  228.         Gloria Dance:   "I sure can. It's 75 Pokédollars to fix your boo-boo's. An additional 50 Pokédollars if I have to heal any real injuries."
  229.         Chloe:  Chloe tried not to laugh.
  230.         Rochette:       Rochette approaches Saturn, and gives a small bow. "Hey, my name's Rochette. I'm heading out west to look into ongoing research on the void areas and stuff. Want to come with? Doesn't really look like you've got much else going on."
  231.         Blondelle Champagne:    "Oh wow, you are wonderful," Blondelle compliments the lady, "it hurts around here." Blondelle showed off the battle wounds around her jaw.
  232.         Blondelle Champagne:    "Some police lady smacked me in the mouth!"
  233.         Blondelle Champagne:    "It was TOTALLY unfair."
  234.         Gloria Dance:   "Take a seat."
  235. * Gloria Dance motions to a chair at the bar.
  236.         Gloria Dance:   "Yeah, Pru takes her job seriously."
  237.         Blondelle Champagne:    She takes a seat.
  238.         Gloria Dance:   "She's fought off some Snorlax and Ursaring that sometimes wander into town thinking we're easy pickings."
  239.         Blondelle Champagne:    "You're telling me!"
  240.         Saturn Rosewell:        "Wat zei je?" Saturn replied, but then quickly cleared her throat and corrected herself. "Oh! Sorry. Forgot. ...Well, I just came from the west, so I don't really have much incentive to go back that way. ...I was just about to head out, actually. ...Why do you ask?"
  241.         Gloria Dance:   "But, she's a pretty likable gal. Just try not to insult her or anyone else while she's around."
  242.         Blondelle Champagne:    "She seems like the type to wrestle bears..."
  243.         Blondelle Champagne:    "Oh, don't worry," Blondelle says, "I am picture perfect! An angel! A real doll! No insult will ever exit these flaps."
  244.         Rochette:       "Like I said, it doesn't really look like you've got much going on, and there's safety in numbers. I've got a Tropius that can provide air for us if we hit a Void Area, and there's a couple others that're interested in coming along too. Well... one's more like a possible distraction than an ally, but still."
  245. * Gloria Dance applies some medicine on Blondelle's lips and cleans the blood off.
  246.         Saturn Rosewell:        "How long do you think this will take? I want to try and make it to Cerulean by nightfall..."
  247. Gloria Dance: (( Subtract $75 and recover to full. It'll take longer next time. ))
  248.         Rochette:       "Do you know of anything in Cerulean we could do to make money instead?"
  249. * Saturn Rosewell seemed reluctant, though not unwilling.
  250.         Saturn Rosewell:        "I don't know. I haven't been there yet. It's bigger than here, so probably."
  251.         Rochette:       "Well... stick around for a bit. I'll have to think about going that way instead. We'll pass by my house going that way."
  252.         Saturn Rosewell:        "Your...Your house?" Saturn was confused by the statement. "What about your house?"
  253.         Rochette:       "... My house is on the road to Cerulean. I was going this way to see if there was anything I could do in the area before going around the region on a journey."
  254.         Saturn Rosewell:        "You too? You're going on a journey as well?"
  255.         Saturn Rosewell:        The notion of a journey seemed to strike a chord, however small.
  256.         Saturn Rosewell:        Her face didn't seem any different, though. It still seemed as melancholy as it had been two minutes ago.
  257.         Rochette:       "Yeah, that's the idea. I was going west to check out the research stuff and try to raise money for the journey. The tavern owner said there's a big reward for helping with the research."
  258.         Saturn Rosewell:        "Raise money, huh..."
  259. * Saturn Rosewell 's gaze diverted to the ground, but not to avoid Rochette - she was definitely thinking.
  260.         Saturn Rosewell:        "...I guess that'd help. I need to get some source of income. I guess I can tag along with you for a bit...I guess..."
  261.         Saturn Rosewell:        Again, reluctant, but not unwilling.
  262.         Rochette:       "We can see about heading to Cerulean after, if we don't run into something else on the way. Sound good?"
  263.         Saturn Rosewell:        "Fine...but unless we run into something big, I plan to head to Cerulean regardless, since I was heading that way anyway. But for now I'll see what you mean by this research stuff."
  264.         Rochette:       "Alright. Let's go grab the other two and get going."
  265.         Saturn Rosewell:        "The...other two?"
  266. * Saturn Rosewell shifted uncomfortably.
  267.         Saturn Rosewell:        "There's going to be...more people?"
  268.         Rochette:       "... I told you that, yes. A noisy pink-haired girl and a shy ball crafter."
  269.         Saturn Rosewell:        "I must have missed that bit." She shook a bit. "I'm getting second thoughts already..."
  270.         Rochette:       "..." Rochette sighed. "Well, if you decide to come along, meet me at the gate, alright? I'm having enough second thoughts for the whole group, but like I said, safety in numbers. Travelling alone is suicide in Kanto."
  271.         Saturn Rosewell:        "I...I guess so... How long do I have to decide?"
  272.         Rochette:       "I'd like to leave before sundown. Don't have a specific time in mind though."
  273.         Saturn Rosewell:        "...Guess I'd better decide quickly, then...I'll see you round."
  274. * Saturn Rosewell stayed in one spot, thinking it over.
  275.         Rochette:       "Alright. Thanks for talking. If you don't come with us, maybe we'll see each other in Cerulean."
  276.         Saturn Rosewell:        "Maybe." She nodded.
  277.         Rochette:       Rochette heads back to the tavern, sighing and rubbing her temples.
  278. Blondelle Champagne:    Blondelle is blabbing about boys again, her lips looking a lot better.
  279. Blondelle Champagne:    She notices Rochette as she enters the tavern. "Hi! So, how'd it go?"
  280. * Chloe Blanchett listens in with a content smile. She had little to add, but she didn't look uncomfortable anymore.
  281.         Rochette:       "She might come with us. Hasn't decided yet. Blondelle made her have second thoughts, I think."
  282. Blondelle Champagne:    "Hey!" Blondelle said, looking distraught. "I have you know I am, like, the mother hen of this group! I am this group's rock!"
  283.         Chloe Blanchett:        Chloe looked at Blondelle with an expression of bewilderment. "... what color is the sky in your world?"
  284. Blondelle Champagne:    "Rose."
  285. Blondelle Champagne:    Blondelle sticks her tongue out cheekily.
  286.         Rochette:       "... Right. Let's get this straight now. You're not the mother hen, you're not the rock. You're lucky we're inviting you along is what you are, Blondelle. I'm not as short-tempered as Prudence, but I'm not interested in being called your inferior."
  287. * Gloria Dance pulls out a scroll and begins to read it.
  288. Blondelle Champagne:    "I am not calling your inferior! I am saying that I am this team's rock and mother hen!"
  289. Gloria Dance:   "The petitioner is Vendrick Metts."
  290. Blondelle Champagne:    "Yeah! What she said!"
  291. Gloria Dance:   "Offering a reward of 10000 Pokédollars."
  292. Blondelle Champagne:    "Yeah! Wha-- whoa! That's a lot of shoes!"
  293. DNA:    ...
  294. Gloria Dance:   "If the source is neutralized in the research, there's a bonus reward of 3000 Pokédollars."
  295. * DNA OOC facepalm
  296. Blondelle Champagne:    "Okay! We should probably give our group a name or something, y'know?"
  297. Gloria Dance:   "Are you all doing this as a group?"
  298. Blondelle Champagne:    "Yeah! And I am the mother hen!"
  299. Gloria Dance:   "If you do, and register as one, the reward isn't split."
  300.         Rochette:       ... Rochette walks out.
  301.         Chloe Blanchett:        "Yes, we are as a group." Chloe said.
  302. Gloria Dance:   "How many members?"
  303.         Chloe Blanchett:        "Four." Chloe continued. "Perhaps less by the time we're finished."
  304.         Saturn Rosewell:        Saturn's decision was leaning more towards yes. There would be a more immediate source of income, plus there'd be no guarantee that what she found in Cerulean would be any better. Might as well take the opportunity as it comes. The downside is she probably wouldn't get to Cerulean by nightfall as she wanted, but she had to take it in stride.
  305. Gloria Dance:   "Well, to register you will be provided with a Signet Ring with an emblem of your groups choice."
  306.         Rochette:       Rochette walked over to the fountain to watch the water flow, holding onto her lone pokemon's ball while she thought things over again.
  307. Gloria Dance:   "A Signet Ring costs 1000 Pokédollars. But, that can just be deducted upon your first pay."
  308. Gloria Dance:   "Beats splitting 10k amongst four, right?"
  309.         Chloe Blanchett:        Chloe shifted, "Hrm... we've only just grouped up, and I don't know if we'll even stay together. We're just all here at a good time to help each other."
  310. Gloria Dance:   "Your choice. But the rings is a proof of group to avoid leaving out as two and returning later as eleven."
  311. Gloria Dance:   "So, without the rings, the reward is split."
  312.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded. "... I understand. What emblems do you have?"
  313. Gloria Dance:   "We have..."
  314. Gloria Dance: (( And I'll let you guys decide on it later, as a real group. ))
  315. DNA:    inb4 it's the double-helix Poke-Ball logo
  316. Blondelle Champagne:    (( so long as it's not heart, that was the worse power from Captain Planet ))
  317.         Chloe Blanchett:        "I'll go find the others..." Chloe looked at her unfinished ball, but knew it would be dangeorus to let Blondelle try to gather them. She packed up her things and walked out to look for the distincive clothing of her newest friend.
  318. DNA:    oddly enough, heart being useful is the only thing I remember from CP
  319. Gloria Dance: (( The ball can be done by the time you exit town OR the session ends. Whichever happens first. ))
  320.         Chloe Blanchett:        ((^__^))
  321. Blondelle Champagne:    "Hey! Can I pay for those rings now?"
  322. Gloria Dance:   "All four will be 4000 Pokédollars."
  323. Blondelle Champagne:    Blondelle forked out the cash for two rings: one of them was a gift for her best friend Chloe.
  324. Gloria Dance: (( Two is 2k. So feel free to subtract that. ))
  325. Blondelle Champagne:    With those two rings paid for, Blondelle smiles happily. "Wow! So pretty!" she cooed. "We are still getting two more, just they can pay for their own."
  326.         Chloe Blanchett:        "Hey... We need to buy some signet rings for our group, so we can earn our reward... It's a bit up front and I don't want Blondelle paying for it." Chloe smiled innocently to Rochette, "Unless you want to be indebted to her."
  327. Gloria Dance: (( Don't forget it can be taken out of your first payment. ))
  328. Gloria Dance: (( She said that. ))
  329.         Rochette:       "I don't have the money. Was there an option to pay later?"
  330.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded, "It can be taken out of our first payment."
  331.         Rochette:       "Alright. Do you have any issues with going towards Cerulean once we collect our pay?"
  332. Chloe Blanchett:        Chloe tried to hide a look of disapointment, "Hm... I suppose not. That's where I came from. I was hoping to see what Merribell Resort was all about, but that may have to be an adventure for another day."
  333.         Rochette:       "You can sort out which way we won't be going with Saturn, she's basically your opposite. I'm game for going either way."
  334.         Chloe Blanchett:        "I don't mind at all." Chloe smiled.
  335.         Chloe Blanchett:        She continued, "I've never been to the other side of Cerulean anyway, it's just a bit of backtracking before I see something new."
  336. Gloria Dance: (( People doing things? ))
  337.         Rochette:       "Like I said, I'm good either way. Should we go get Saturn and get going?"
  338. Blondelle Champagne:    Blondelle left the shop and went to find Chloe and show her the rings she bought!
  339.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded, starting to feel uncomfortable with the silence, "I just need to finish something up, you can pick me back up here."
  340. * Saturn Rosewell sauntered slowly towards the western gate, having made up her mind, to tell Rochette her decision. But it looks like she was in the middle of town already.
  341.         Chloe Blanchett:        Chloe walked back to Mug Orchards.
  342.         Rochette:       "Saturn, hi. You coming? If so, we can put a signet ring on order for you if you don't have the money for one up front. It'll be taken out of the first payment, apparently"
  343.         Chloe Blanchett:        Meeting Blondelle halfway Chloe waved, "I'm going to go get the rings, you can meet up with the others if you wish."
  344.         Saturn Rosewell:        "......"
  345.         Blondelle Champagne:    "No!"
  346.         Saturn Rosewell:        "How do you know my name?"
  347.         Blondelle Champagne:    Blondelle grinned. "I bought mine and one for you, too!"
  348.         Blondelle Champagne:    "Besssttttt frieeeennddd~"
  349.         Rochette:       ((scratch out the name if she didn't introduce herself))
  350. DNA:    (Neither of them know the other one's names)
  351.         Blondelle Champagne:    She gave Chloe a signet ring.
  352.         Rochette:       ((then like i said, she didn't say it))
  353.         Chloe Blanchett:        Chloe shifted uncomfortably, "... you know what? There's the fourth one, the one whose not sure about coming. Maybe you could give it to her as a gift of starting a new friendship!"
  354.         Saturn Rosewell:        "Yeah, I've decided to tag along with you. ...A signet ring? What for?"
  355.         Saturn Rosewell:        (Noted!)
  356.         Blondelle Champagne:    "Hmmm," Blondelle thought about that, "that's something a best friend would say. Thanks Chloe! You're so nice!"
  357.         Rochette:       "Group-ness. Didn't really get told why we need it, ask Chloe. I'm Rochette. Chloe's the one with a cream beanie on her head. The one you want to watch out for has pink hair."
  358.         Chloe Blanchett:        Chloe beamed, "She was concerned about joining us, just think about how much happier she'll be with such a generous group!"
  359.         Blondelle Champagne:    "And smart and pretty and I really, really like your outfit. It's really farm girl like."
  360.         Saturn Rosewell:        "All right, so the rings identify us as a group. Trust the one with the cream beanie, who is Chloe, and avoid the pink-haired one."
  361.         Chloe Blanchett:        Chloe laughed and blushed, "I... um... I'll just be going."
  362.         Saturn Rosewell:        "...I'm Saturn. It's nice to meet you."
  363. * Saturn Rosewell nodded her head slightly.
  364.         Rochette:       "Nice to meet you too."
  365.         Chloe Blanchett:        Chloe walked into the tarvern, waving to Gloria if she would see her.
  366.         Rochette:       Rochette gestured for Saturn to follow, and walked towards the tavern.
  367. * Saturn Rosewell followed Rochette, quietly. Her footsteps barely made any noise.
  368.         Blondelle Champagne:    Blondelle was standing outside the Tavern. She spotted the two girls and waved at them happily. "Hello!" she said.
  369.         Gloria Dance:   "Welcome back and hello new Trainer."
  370.         Blondelle Champagne:    "Hey, is that the other girl?" she asks, indicating Saturn. "I really like your beret! It's so pretty!"
  371. DNA:    (Is Gloria referring to me? I think Saturn is just trying to hang back at a distance.)
  372.         Rochette:       "This is our fourth. Everyone say hello to Saturn."
  373.         Chloe Blanchett:        Chloe smiled, "So... myself and... Rochette? Yes. We don't have the money up front, so you can take the price of our rings out of our reward."
  374. DNA:    (Ah, okay.)
  375. Gloria Dance: (( Yes. ))
  376.         Saturn Rosewell:        "H-Hi..." She waved weakly. "M-My beret? You like it? Oh, um...thanks..."
  377.         Blondelle Champagne:    "But! To welcome you to the group, Fourth Girl!" Blondelle walks up. "Here!" she says, offering the ring.
  378.         Saturn Rosewell:        It was fairly obvious she didn't do so well in social interactions.
  379.         Blondelle Champagne:    "It's a nice of our new friendship!"
  380.         Blondelle Champagne:    sign* not nice??? hur durr
  381. DNA:    gurdurr indeed
  382.         Gloria Dance:   "That's quite alright. It'll be a note on your record so even if you don't succeed on this Order, any future Order you do succeed will have it taken out. So don't feel bad if you can't succeed this particular Order."
  383.         Blondelle Champagne:    "I am Blondelle! I am this team's mother hen and rock!"
  384.         Rochette:       "Good to know, but hopefully we won't fail--Blondelle, stop saying that!"
  385.         Saturn Rosewell:        "A...mother hen and a rock?"
  386.         Saturn Rosewell:        "Your muscles look kinda squishy to me..."
  387.         Chloe Blanchett:        Chloe smiled, relieved that she would be paying for her own, "Thank you very much." Chloe bowed again before heading out with the signet rings. "H-hi everyone." She said as she walked out the door, seeing the others.
  388.         Blondelle Champagne:    "Well, that's because I am not tensing them..." Blondelle looked away shyly.
  389.         Saturn Rosewell:        "T-Thanks for the ring, though, I suppose..."
  390.         Saturn Rosewell:        She looked it over, but put it in her bag instead of wearing it on her finger.
  391.         Blondelle Champagne:    "Yes!" Blondelle's confidence return with force. "You're welcome!"
  392.         Rochette:       "We might as well sort out what each of us can and can't do while we're walking to the job site."
  393.         Chloe Blanchett:        Chloe looked to Rochette, then looked down. "... I'm not very good at anything... It's why I wanted to travel and learn."
  394.         Saturn Rosewell:        "Uhhh...I don't really do much. I'm kinda average. I do know how to take care of myself, though...Met a nurse once who showed me the ropes."
  395.         Saturn Rosewell:        "...She was nice. It was surprising."
  396.         Blondelle Champagne:    "I am pretty fantastic at everything."
  397.         Blondelle Champagne:    "I think my greatest strength is my humility, though."
  398.         Rochette:       "I'm mainly good at fighting, just got started as a Pokemon Trainer. My Tropius, Roland, inherited a pretty interesting type combination and some unique powers, but he's no good if the enemy's using Rock. Still working on my accuracy, but I'm following the training regimen my mother and father left behind."
  399.         Rochette:       "I also know a bit about wilderness survival, and I can speak with Kanto pokemon."
  400.         Saturn Rosewell:        "You can speak with Kanto Pokemon?"
  401.         Saturn Rosewell:        "...That's wonderful. Natasha and I have been working on it, but we haven't been doing so well..."
  402.         Rochette:       Rochette says a few words in Pokemon (Kanto).
  403. * Saturn Rosewell sadly didn't understand any of it.
  404.         Chloe Blanchett:        "Maybe she can help teach you on the road?" Chloe smiled, eager to give everyone a reason to cooperate.
  405.         Blondelle Champagne:    "Yeah! Teach me, too!"
  406.         Saturn Rosewell:        "That could work, though I think Natasha could use the training more than me."
  407.         Rochette:       "If I can teach it, I'll give it a shot. You've got to be willing to focus on it though."
  408.         Saturn Rosewell:        "Shouldn't be a problem, I hope..."
  409.         Chloe Blanchett:        Chloe smiled, "Should we get going...?"
  410.         Rochette:       "Yeah, let's head out."
  411.         Blondelle Champagne:    Blondelle tags along, paying attention to Saturn and appraising her outfit. "You have really nice taste in clothes," she says, nodding in approval.
  412. * Saturn Rosewell followed quietly about 3 steps behind Rochette. These people seemed nice enough, though she wasn't willing to take a chance yet.
  413.         Saturn Rosewell:        "Who, me? Uh, thanks...?"
  414.         Blondelle Champagne:    "Of course you, silly!" Blondelle guffawed.
  415.         Saturn Rosewell:        "O-Okay then..." She shifted a bit.
  416.         Rochette:       Rochette takes the lead, since nobody else (aside from Bragelle) said they were any good at fighting.
  417. DNA:    Bragelle?
  418.         Blondelle Champagne:    (me)
  419.         Rochette:       (brag+blondelle)
  420. DNA:    I know, but lol
  421.         Chloe Blanchett:        Chloe had her hands folded behind her back, humming gently to a tune she had heard a meloetta on the TV sing once.
  423. * DNA straightened her beret a bit, then let her arms hang at her sides. Her eyes darted about, taking in the scenery.
  424.         Rochette:       Rochette took a deep breath as she walked down the road, relaxing rather quickly.
  425.         Chloe Blanchett:        Chloe's head seemed to be in the clouds, but even as they walked she kept careful note of her surroundings. 20 Perception.
  426. Kaorin Sakura: (( Fookin' crit. ))
  427. Avara:  hahaha
  428. DNA:    lol
  429. DNA:    first public roll of the night yeeboi
  430.         Blondelle Champagne:    Eyes like a hawk...
  431.         Chloe Blanchett:        "Oh? It looks like there are some pokemon over there. Maybe they know something?" Chloe turned to Rochette, "They look pretty attentive."
  432.         Chloe Blanchett:        Chloe had snapped from her daydream in an instant, acting as if what she was pointing out was obvious and mundane.
  433.         Rochette:       "What kind of pokemon do you see? What do they look like?"
  434.         Blondelle Champagne:    Blondelle looks around, trying to see what Chloe is pointing out.
  435.         Chloe Blanchett:        "I'm not sure. It's a group of them though, by that river."
  436.         Rochette:       "Alright. I'll take the lead, let's head over there." She walks slowly and quietly, going a bit ahead of everyone. 17 stealth for silence.
  437. Kaorin Sakura: (( Oh wait. ))
  438.         Chloe Blanchett:        "Oh, Cottonee, Foongus, a Diglett and I'm not too familiar with the other two. At least what I see."
  439.         Rochette:       "... They sound nice~."
  440.         Blondelle Champagne:    Blondelle hides behind Chloe, using the taller girl as a potential meat shield.
  441.         Saturn Rosewell:        Saturn stayed back a bit, but remained quiet. She did look around for anything else that might be nearby. Perception: 7
  442.         Blondelle Champagne:    (lucky number 7?)
  443.         Saturn Rosewell:        (I can only hope.)
  444. Kaorin Sakura whispers: You see a river ahead and a forest in the distance behind it.
  445.         Chloe Blanchett:        Chloe notices Saturn looking, "What are you looking for?" She joined in her search. Activating Let Me Help You With That. Roll again Saturn, add 3.
  446.         Saturn Rosewell:        "Nothing in particular, just wanted to make sure we don't run into anything that might jump us or something." Rerolled Perception: 8
  447. DNA:    (I think i'll just stop for now lol)
  448. Kaorin Sakura whispers: Same result.
  449.         Blondelle Champagne:    (the dice Gods hate you)
  450. You whisper to Kaorin Sakura: I assumed as much.
  451. DNA:    At least tonight they do. They know how much I hate low-level play.
  452. Kaorin Sakura:  How exactly are you sneaking, Rochette?
  453. Kaorin Sakura:  Along the road or what?
  454.         Blondelle Champagne:    (tippy toes, of course)
  455.         Rochette:       Rochette is moving with controlled steps and slow motions through the light brush, but not deep into the... forest?
  456. Kaorin Sakura:  You aren't anywhere near the forest yet.
  457.         Rochette:       right. well she's not on the road, but she's staying within reasonable distance of it.
  458. Kaorin Sakura:  You're moving along a defined path west of the city (And on the region map).
  459. Kaorin Sakura:  I'll assume you're simply staying out of view, otherwise that auto-fails. >_>
  460. Avara:  yes. you haven't really -described- the route, so i haven't really been given the tools to describe my sneakery
  461. Kaorin Sakura:  Are folks allowing Rochette to approach alone and are waiting of...waht?
  462. Kaorin Sakura:  You guys didn't exactly give me a CHANCE to.
  463. Avara:  ... =|
  464. Avara:  anyway. yes, i'm trying to stay out of sight
  465. Blondelle Champagne:    *awaits description*
  466. Blondelle Champagne:    =3
  467. DNA:    Saturn is about still on the main path, though trying to keep about 3 paces behind Rochette.
  468. Blondelle Champagne:    You have the floor, maestro!
  469. The path is made of dirt and in follows directly west of Fairview. Ankle high-grass covers the north and south of the path with small patches of flowers scattered about. Several stones and tree's are also scattered about the grass. In the distance the sight of a river can be seen to the west.
  470.         Rochette :      Rochette is moving low, using the taller grass to obscure herself as she moves from tree to tree, or bush, or so on, until she could get within clear hearing range of the Pokemon by the river.
  471. * Saturn Rosewell tries to just stay out of sight near the path, hiding behind a tree or something, unless beckoned closer. She's trying to stay close-ish, though.
  472. Kaorin Sakura: (( Listening in, eh? Gimme a moment. ))
  473.         Rochette:       ((yes))
  474.         Blondelle Champagne:    Blondelle remains with everyone else, a confused expression on her face - God, she hated being out in the wilderness. Fortunately, she found a group of able bodied Amazons to keep her safe in this dangerous world.
  475. Kaorin Sakura: (( For the rest of the party. ))
  476.         Fletchling:     Words.
  477. DNA:    lol
  478.         Foongus:        Words.
  479.         Diglett:        Wooooords.
  480. DNA:    irl giggling
  481.         Fletchling:     Words!
  482.         Rochette:       Pokemon words said gently!
  483.         Fletchling:     Angry words!
  484.         Scatterbug:     O.O
  485. * Scatterbug big eyes.
  486.         Rochette:       Rochette moves slightly out of cover, enough to be seen but enough to hide behind the tree again if attacked.
  487. Cottonee: (( Words, for the party. ))
  488.         Rochette:       --still speaking pokemon words at pokemon.
  489.         Diglett:        Words! Words! Word.
  490. * Saturn Rosewell didn't know what was going on, but she knew Rochette was doing something, so she stayed quiet.
  491.         Blondelle Champagne:    "What do you thinks going on there?" she asks, looking at Chloe and Saturn.
  492.         Blondelle Champagne:    She was whispering, of course.
  493.         Foongus:        Wordyness occured.
  494.         Saturn Rosewell:        "If I had to guess? She's trying to get permission to let us pass peacably."
  495.         Rochette:       woooooooorrrrrrrds. More words. Lots of words. Some more words, and a few more words.
  496.         Fletchling:     Uh, words. Words. Or chirping.
  497. * Scatterbug eyes grow larger.
  498.         Scatterbug:     @.@
  499.         Rochette:       Rochette steps out from behind the tree, but stays low to avoid coming across as trying to intimidate. Words.
  500.         Diglett:        "No e te nonoi noa koe. Waiho inaianei. Whakatūpato Last."
  501.         Rochette:       ((kaorin, any other pokemon going to speak up?))
  502. Diglett: (( They HAVE been. ))
  503. DNA:    Wow, Kanto Pokemon is Hawaiian. Funky.
  504.         Rochette:       ((i know. i mean right now))
  505. Diglett: (( Ah,no. They're obviously in agreement with each other. ))
  506. Diglett: (( I chose a random language. ))
  507.         Rochette:       Rochette sighs, and pulls out her pokeball. She gestures towards the group to come over, and speaks in Pokemon before repeating in English. "Looks like the pokemon here really aren't that cooperative. We can either fly over you guys, or we can fight past you. Either way we're planning to cross."
  508. * Saturn Rosewell gripped her wrist. She imagined this ending in a battle, which she didn't want happening.
  509. None of the Pokémon seem to understand Rochette.
  510.         Blondelle Champagne:    Blondelle approaches, slowly...
  511.         Saturn Rosewell:        She turned to the other two. "Chloe. Pink-hair. Looks like something's going down. Careful."
  512. Chloe:  "What are they saying..?"
  513. Avara:  like i said, she said it in pokemon before speaking it in human
  514.         Blondelle Champagne:    She gives the PokeMon her most pretty, big eyes, "Why won't you guys let us pass?"
  515. Diglett: (( Ahhhh. ))
  516.         Blondelle Champagne:    Charm:
  517. * Blondelle Champagne rolls: 3d6+3 => 9 + 3 = 12
  518.         Foongus:        "Mahalo kihai ahau kia mārama te reira. E kore tera taha o tenei wāhi mai e koe. Ahakoa, ki te meinga te reira koutou mua ia tatou, nei ka hopu matou ia koutou ki raro, ki te koutou i roto i, kia ka whainga atu koe i ētahi atu rite pai. Haere atu."
  519. DNA:    And thus was born the Legend of Mata Nui.
  520. * DNA shot
  521.         Blondelle Champagne:    "What's the PokeMon with the fantastic lips saying, Rochette?"
  522. * Scatterbug shakes its head at Blondelle.
  523.         Rochette:       More pokemon words.
  524. * Cottonee narrows its eyes and leaps forward.
  525. Cottonee: (( Rather than be mean and hit you before combat happens I'll be initiating it now. ))
  526.         Rochette:       "They're threatening us. Even if we make it past, they say we'll be hunted by others. This is the way we have to go, right?"
  527.         Saturn Rosewell:        "Is it? I'm following your lead, so..."
  528.         Rochette:       "You're the one whose been this way before."
  529.         Chloe Blanchett:        "Why are they guarding it?"
  530.         Saturn Rosewell:        "Oh. Right."
  531. * Saturn Rosewell recollects.
  532.         Rochette:       "They won't say."
  533.         Fletchling:     Initiative = 12
  534.         Saturn Rosewell:        "...I'm pretty sure this is the way. It does look familiar."
  535.         Rochette:       ((Rochette also has a speed of 12.))
  536.         Chloe Blanchett:        "Maybe they're trying to protect us from the void pockets."
  537.         Rochette:       "Nah. We wouldn't be -hunted- if it was for our protection."
  538.         Cottonee:       Initiative = 14
  539.         Foongus:        Initiative = 2
  540.         Diglett:        Initiative = 18
  541.         Scatterbug:     Initiative = 2
  542. Avara:  diglett is fast
  543. DNA:    That is to be expected. Very fast, but not very durable.
  544. Avara:  not very familiar with diglett
  545. Diglett has received initiative.
  546. Kaorin Sakura:  New Encounter Starts: Initiative Sorted, Top of the Order, Round 1
  547. * Diglett burrows!
  548. * Diglett emerges in front of Rochette!
  549. * Diglett kicks sand at Rochette! 0 vs. Speed Eva!
  550. * Diglett fails miserably.
  551. Cottonee has received initiative.
  552.         Rochette:       Rochette boggles at the fact that Diglett can kick. (joking)
  553. DNA:    Its nose is secretly a pressure gun.
  554. Avara:  or maybe that's actually its mouth
  555. * Cottonee throws a gust of wind at Rochette! 2 vs. Sp.Def Eva!
  556.         Cottonee:       18 Fairy Special Damage!
  557. Fletchling has received initiative.
  558.         Chloe Blanchett:        "If someone hits the cottonee, I'll try a friend ball..."
  559.         Rochette:       Rochette loses 8 hit points.
  560. * Fletchling flies up and tries to ram into Rochette! 1 vs. Def Eva!
  561.         Fletchling:     Fletchling goes up 1 meter(s).
  562. DNA:    Tankin' it.
  563.         Rochette:       Rochette avoids it.
  564. Rochette has received initiative.
  565.         Rochette:       Rochette side-steps the bird, and tries to hit the Diglett with a quick pair of hits! 1 16
  566.         Rochette:       crit miss, crit
  567. Avara:  wait no, not crit miss. still
  568. Fletchling: (( Which attack? ))
  569. DNA:    If it's a Double Strike move, then just double the DB from that one hit.
  570. Fletchling: (( Not how it works. ._> ))
  571. Avara:  (double hit. it's a double strike move)
  572. Fletchling: (( 1d8+5 extra damage on 1 crit ))
  573. Fletchling: (( 2d8+10 extra damage on 2 crits ))
  574. Avara:  (if i hit twice it'd double the DB. crits just double the dice.)
  575. Fletchling: (( Double Strikes have that exact ruling. ))
  576. DNA:    Yeah, so it'd be (1d8+5) *2
  577. Avara:  31 normal physical damage.
  578. DNA:    I know how Double Strike works.
  579. Fletchling: (( 30 damage? ))
  580. Fletchling: (( I see two 1d8+6. >_> ))
  581. Avara:  31
  582. DNA:    In that case it'd be 29, if the attack is 1d8+5 at base.
  583. Avara:  double hit is 1d8+6
  584. Fletchling: (( Double strike criticals don't deal with the damage base. ))
  585. Fletchling: (( I said it plainly. ))
  586. DNA:    oh, whoops
  587. Fletchling: (( If 1 crits, 1d8+5. ))
  588. Avara:  ... double hit, in the pdf
  589. Avara:  1d8+6
  590. DNA:    Wow, I didn't even notice the number under DS had absolutely NOTHING to do with the damage base.
  591. Avara:  so i rolled 1d8+6+1d8+6
  592. Fletchling: (( You aren't listening! ))
  593. Avara:  it's in your sheet too.
  594. DNA:    can I say it
  595. DNA:    please
  596. Fletchling: (( Please DNA ))
  597. * Avara sighs and facepillows.
  598. DNA:    When a Double Strike move crits, it doesn't double its own damage base. It adds 1d8+5 instead, regardless of the move's actual damage base.
  599. Avara:  okay
  600. Avara:  then 30 damage
  601. DNA:    Not exactly sure why that is, but that is how it is written.
  602. * Avara gets some water.
  603. DNA:    I myself also learned something today! And thus we were all closer together.
  604. Avara:  30 normal physical damage
  605. DNA:    So, yeah, 30 damage. Take it to the face, Fletchscrub.
  606. DNA:    er, Diglett.
  607. Avara:  not fletchling
  608. Avara:  diglett
  609.         Diglett:        Diglett loses 26 hit points.
  610. DNA:    The fatigue is starting to get to me.
  611. * Diglett is solidly knocked unconscious.
  612. Blondelle Champagne has received initiative.
  613. Avara:  that's... that's a lot of injuries
  614.         Blondelle Champagne:    "Okay!" she says, throwing a basic ball. "Go... June Oliver!"
  615. DNA:    Probably solidly knocked past -50% HP.
  616. Diglett: (( Throwing distance is 4+athletics rank! ))
  617. Diglett: (( June is added to initiative. ))
  618. Avara:  i'm pretty sure that's the symbol for 5 injuries
  619. Diglett: (( 4 ))
  620. DNA:    The 5 one is a red fuzzy blur.
  621. Avara:  ah
  622.         June Oliver:    so, 6 distance?
  623. Diglett: (( Up to 6. ))
  624. Avara:  still... rochette smote it.
  625.         June Oliver:    easily within
  626. Diglett: (( Add June's speed please. ))
  627. DNA:    "But, I smote him. I smoted him good."
  628.         June Oliver:    Set.
  629. Diglett: (( That's your shift. Any standards? ))
  630.         Blondelle Champagne:    Pose! And cheer on June Oliver. "Go cutie! Do your best!~"
  631.         Blondelle Champagne:    End.
  632. Chloe Blanchett has received initiative.
  633.         Chloe Blanchett:        Chloe takes out and equips her Hand Net! Holding the net in both hands.
  634.         Chloe Blanchett:        ((Going to pass until I have more actions at once))
  635. Saturn Rosewell has received initiative.
  636.         Saturn Rosewell:        Saturn reached for a Poke Ball at her belt, and threw it a clear distance ahead of her into the fray. "Ze zijn boos ... Probeer ze te kalmeren, Natasha."
  637. DNA:    Natasha enters combat! Her Init. is 10, so may I take my turn now?
  638. Natasha has received initiative.
  639. DNA:    (Saturn has no standards for this turn.)
  640. * Natasha looked around, assessing the situation. These Pokemon looked quite angered! With a swish of her hand, and a wink of her eye, she tried to calm them down!
  641.         Natasha:        Charm check, aimed at the opposing side: 19
  642. DNA:    That is presumably a Standard Action, so I will await results.
  643. Diglett: (( Doing what exactly? ))
  644. DNA:    Trying to either distract or dissuade the wilds' anger.
  645. DNA:    Or, to quote you, "Go Victini, use 'fuck I'm adorable'!"
  646.         Cottonee:       34 Resisting that Charm!
  647.         Foongus:        31 Resisting that Charm!
  648.         Scatterbug:     25 Resisting that Charm!
  649.         Fletchling:     25 Resisting that Charm!
  650. DNA:    My below average rolls do not serve me well tonight.
  651. Avara:  charm works better if you target only one or two. but these guys are aggressive to begin with and we just OHKO'd one of their friends
  652. Avara:  not sure if it would've worked anyway
  653. DNA:    Fair enough! Was worth a shot.
  654. Kaorin Sakura:  Bonuses apply from how hostile they are and how many there are. If DNA rolled a bit better it would've worked.
  655. DNA:    6d6 = 15 is definitely below average.
  656. Kaorin Sakura:  And that use of Charm is a Standard.
  657. June Oliver has received initiative.
  658. * Natasha hung her head slightly, disappointed it didn't work.
  659. Avara:  alright. good luck next time, DNA!
  660. DNA:    It's all right. Taking it in stride.
  661. DNA:    Learning what works and what doesn't is good as well!
  662.         Blondelle Champagne:    Woo!
  663.         June Oliver:    June Oliver, keeping its eyes closed, simply gives the bird in front of it a lazy swipe.
  664.         June Oliver:    Scratch!
  665. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 16 - 2 = 14
  666. * Blondelle Champagne rolls: 2D6+8+14 => 5 + 8 + 14 = 27
  667.         June Oliver:    Glass, Physical.
  668.         Fletchling:     Fletchling loses 44 hit points.
  670. * Fletchling falls out of the air.
  671.         Fletchling:     Fletchling goes down 1 meter(s).
  672.         Fletchling:     Fletchling loses 5 hit points.
  673. Foongus has received initiative.
  674.         June Oliver:    "Yawn~"
  675. * Foongus moves down and sucks at Rochette! 0 vs. Sp.Def Eva!
  676. * Foongus coughs.
  677. Scatterbug has received initiative.
  678.         June Oliver:    (got the sucking right)
  679. DNA:    top level kek
  680. Avara:  ^
  681. Avara:  Rochette: drawing and dodging all the aggro
  682. * Scatterbug crawls southwest and focuses intently on Natasha! 9 vs. Speed Eva!
  683. DNA:    I don't know what that was, but I think it hits.
  684. The air around Natasha grows cold before she's frozen solid.
  685. Avara:  hypmeowsis?
  686. Avara:  o.O
  687. Diglett has received initiative.
  688. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  689. Cottonee has received initiative.
  690.         Saturn Rosewell:        "Natasha!!" Saturn yelled.
  691. DNA:    Oh, Victini has Victory Star, so everyone gets +2 on AC rolls
  692. Avara:  that thing HAS to be type-sync'd
  693. * Cottonee throws another gust of wind at Rochette! 1 vs. Sp.Def Eva!
  694. Rochette has received initiative.
  695.         Rochette:       Rochette evades! And then sends out Tropius above Cottonee and Foongus. (2m up)
  696. Cottonee: (( Added to initiative. ))
  697.         Rochette:       In Pokemon: "This is my partner, Roland!"
  698. Avara:  init added. it is 1.
  699. Avara:  roland will be going last.
  700.         Roland:         Roland goes up 2 meter(s).
  701. Blondelle Champagne has received initiative.
  702.         Blondelle Champagne:    Now!
  703.         Blondelle Champagne:    "I see we're getting somewh--" Blondelle looked at the dinasaur-leaf dragon thing. "Wow! That thing is HUGE!"
  704.         Blondelle Champagne:    She stepped forward.
  705.         Blondelle Champagne:    And used Baby-Doll Eyes on Scatterbug!
  706. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 2 - 2 = 0
  707.         Natasha:        +2 !
  708.         Blondelle Champagne:    Yes~!
  709.         Blondelle Champagne:    -1 ATK
  710. * Scatterbug d'awws.
  711.         Blondelle Champagne:    Let's see who does O.O better.
  712. Natasha has received initiative.
  713.         Natasha:        Attempt to unfreeze self! 14
  714. * Natasha thawed cleanly!
  715.         Natasha:        "Ik ben oke!" she shot Saturn a thumbs-up.
  716. DNA:    (Freeze DC is end of turn, so, pass.)
  717. Chloe Blanchett has received initiative.
  718.         Chloe Blanchett:        Chloe ran up and tried to net the Scatterbug, holding it down! Spending 1 AP for accuracy! 17 Speed Evasion!
  719. DNA:    Such crit
  720. DNA:    Much net
  721. DNA:    Wow, Very capture
  722. Avara:  wow
  723. Avara:  ~
  724. Kaorin Sakura: (( Is this a hand net or weighted net? ))
  725.         Chloe Blanchett:        (( Hand Net, 50 HP))
  726. Saturn Rosewell has received initiative.
  727. Avara:  Chloe evolved into Bug Catcher Chloe!
  728.         Saturn Rosewell:        "Natasha!" Saturn yelled again, running up to her Victini. "Thank goodness you're okay..." (Pass turn.)
  729. June Oliver has received initiative.
  730.         June Oliver:    June Oliver waddles over to sit next to her owner, opening its eyes for a moment to Leer at the Scatterbug.
  731. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 12 - 2 = 10
  732.         June Oliver:    +2
  733. DNA:    I'm pretty sure the +2 and -2 would cancel each other out in all instances.
  734. DNA:    So unless you rolled a 1, no way you could scrub it.
  735.         June Oliver:    Same, but I keep forgetting it.
  736. Kaorin Sakura: (( Can't hit from there. ))
  737. Kaorin Sakura: (( Cone 2. ))
  738.         June Oliver:    Done.
  739. * Scatterbug suffers from the Leer. Why's everything looking at it like that?!
  740. Foongus has received initiative.
  741.         June Oliver:    -1 DEF
  742. * Foongus makes a split decision! 5
  743. * Foongus sucks at June! 8 vs. Def Eva!
  744.         Foongus:        25 Grass Special Damage!
  745. Scatterbug has received initiative.
  746. * Scatterbug tackles the net! 6 To-hit. To-hit. 21 Normal Physical Damage!
  747.         Chloe Blanchett:        Chloe struggles to hold onto the net, holding it up still.
  748.         Net HP:         Net HP loses 21 hit points.
  749. DNA:    OMG
  750. Roland has received initiative.
  751. DNA:    it's the hand from Golden Sun
  752. Avara:  the net almost took 1 injury. heheh
  753. Avara:  wait no, 2
  754.         June Oliver:    lol
  755. Net HP: (( Dan ))
  756. Net HP: (( I mean Jack ))
  757. Net HP: (( You took damage. ))
  758. DNA:    25, Special, Grass
  759. Net HP: (( June was hit for 25 special grass, yeah. ))
  760. Net HP: (( And it's Rolands turn. ))
  761.         Blondelle Champagne:    "We are such a good team!"
  762.         Blondelle Champagne:    Blondelle claps on her comrades.
  763. * Natasha fistpumped the air, clearly still very excited.
  764.         Roland:         Roland flaps his faux-leaf wings, pushing gusts of wind down on Foongus. "(Sorry.)" 5 vs special
  765.         June Oliver:    June Oliver loses 10 hit points.
  766. * Foongus is hit.
  767. DNA:    @Jack: It was Blondelle who was damaged, iirc.
  768.         Roland:         18 flying special.
  769. Foongus: (( No, June. ))
  770.         Roland:         ((it was the teddy))
  771. DNA:    whoops, disregard.
  772. * DNA FATIGUE
  773.         June Oliver:    (sorry, forgot we had a macro on Maptools)
  774.         Foongus:        Foongus loses 18 hit points.
  775. Diglett has received initiative.
  776. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  777. Cottonee has received initiative.
  778.         June Oliver:    June frowns, clearly annoyed at the sudden hit by the Foongus.
  779. * Cottonee turns and throws a gust of wind at Roland! 4 vs. Sp.Def Eva!
  780.         Cottonee:       19 Fairy Special Damage!
  781. Rochette has received initiative.
  782.         Roland:         Roland loses 10 hit points.
  783. Kaorin Sakura: (( Rochette's turn. ))
  784.         Rochette:       Rochette walks towards Cottonee and Foongus... and tries to drop a pokeball on Foongus! 2 pokeball throw
  785.         Rochette:       ((d100 to capture, right?))
  786. DNA:    Yeah.
  787.         Rochette:       59
  788. DNA:    Didn't the capture rate used to be in the pokedex with the rest of the stuff?
  789. Foongus: (( Never was for PTU. ))
  790. DNA:    oh.
  791. DNA:    huh!
  792. DNA:    Right, I think i forgot.
  793. * Foongus is snagged by a Pokéball and snapped into its aura state before being swallowed into the ball.
  794. The Basic Ball falls to the ground and rattles a few times before signaling a successful capture.
  795. Blondelle Champagne has received initiative.
  796.         Rochette:       "Hopefully Foongus won't hate me for that..."
  797. Natasha has received initiative.
  798. * Natasha noticed the bug struggling to escape the net! She didn't want the net to break, so she, as fast as she could, ran over and gave the Scatterbug a playful slap! 11 vs Physical
  799. * Scatterbug is struck!
  800.         Natasha:        19 Physical, Normal
  801.         Scatterbug:     Scatterbug loses 8 hit points.
  802. Scatterbug: (( And yes, that's with the defense reduction. ))
  803. Chloe Blanchett has received initiative.
  804.         Natasha:        Thought so. Oh well...
  805.         Chloe Blanchett:        Chloe threw a Friend Ball at the netted bug! -1 Spending an AP on accuracy!
  806.         Natasha:        +2 !
  807. Scatterbug: (( Is it back to -6? ))
  808. DNA:    According to your sheet, yes.
  809. DNA:    And according to the combat demo too.
  810.         Chloe Blanchett:        ((I added the +2))
  811. DNA:    oh.
  812. DNA:    darn.
  813.         Chloe Blanchett:        ((PDF says 6))
  814. DNA:    Wishful thinking!
  815.         Chloe Blanchett:        Chloe winces, "Ah..."
  816. DNA:    (I got nothing, so feel free to pass my turn.)
  817. Saturn Rosewell has received initiative.
  818. June Oliver has received initiative.
  819.         June Oliver:    Leer!
  820. * Blondelle Champagne rolls: 1d20-2 => 7 - 2 = 5
  821.         June Oliver:    +2
  822. Scatterbug has received initiative.
  823.         June Oliver:    -1 DEF
  824. * Scatterbug attacks the net again! 7 To hit! To hit! 21 Normal Physical Damage!
  825.         Net HP:         Net HP loses 21 hit points.
  826. Roland has received initiative.
  827.         Chloe Blanchett:        "Ghn! This net's retiring after this, that's for sure..!"
  828.         Roland:         Roland apologizes to Cottonee as well, and blows down more gusts of wind. 15 special
  829. * Cottonee is struck!
  830.         Roland:         23 wind special
  831.         Cottonee:       Cottonee loses 40 hit points.
  832. Avara:  barely has hit points, but it does. wow.
  833. * Cottonee winces from the hit!
  834. * Cottonee is nowhere near as tanky as Foongus.
  835. Avara:  cottankee?
  836. DNA:    wait IT'S ALIVE
  837. DNA:    PRAISE BE
  838. Avara:  foongus got hit by a weaker one.
  839. Diglett has received initiative.
  840. Kaorin Sakura:  Initiative Sorted... Round Incremented... Top of the Order!
  841. Kaorin Sakura: (( Foongus took the damage you dealt. ))
  842.         Chloe Blanchett:        ((Go for it Saturn!))
  843. Kaorin Sakura: (( Despite it being SE. ))
  844. Kaorin Sakura: (( that shows tankiness. ))
  845. Avara:  true
  846. Cottonee has received initiative.
  847. DNA:    freaking love cottonee
  848. Avara:  also: i'll drop a ball on cottonee next, for whoever wants/needs it.
  849. * Cottonee suddenly sucks at Rochette! 0 vs. Sp.Def Eva!
  850. DNA:    yes
  851.         June Oliver:    (so much bad luck)
  852. DNA:    it does suck
  853. Avara:  maybe you should stop calling it sucking
  854.         June Oliver:    (i used that line!)
  855. Rochette has received initiative.
  856. DNA:    and I stole it
  857.         Rochette:       Rochette drops a pokeball at Cottonee as well. 0
  858.         June Oliver:    (why i oughta!)
  859. Cottonee: (( I fluff any drain Moves not called Drain Punch sucking. ))
  860. DNA:    +2
  861. * Cottonee evades the ball!
  862. DNA:    The Poke Ball hits.
  863. * Cottonee doesn't evade the ball!
  864. Avara:  speed evasion 2 doesn't apply?
  865. * Natasha winks, making the ball hit its mark!
  866.         Chloe Blanchett:        ((Pay attention to your bonuses! ))
  867. Avara:  oh right! yeah that
  868. Avara:  alright
  869. Avara:  97
  870. Cottonee: (( DNA's gonna be here reminding you of that forever. ))
  871.         Natasha:        This is by far the main reason I picked Victini as my starter.
  872. Avara:  ... hrm. i think i should've taken the miss
  873. Cottonee: (( Just like everyone reminding me forever things take 1 damage. ))
  874. Avara:  a missed ball can be retrieved
  875. Cottonee: (( So can a broken one. ))
  876. Cottonee: (( So hah! ))
  877. DNA:    Well, at that point, its catch rate may be >100 anyway.
  878. Avara:  maybe. we'll see!
  879. Cottonee: (( Lemme calc capture rate. ))
  880. Cottonee: (( You guys aren't used to PTU's capture rates. ))
  881. Avara:  i've taken a look
  882. Cottonee: (( Which once in AEBPa, one was almost 180. ))
  883. DNA:    Yes I am! I just forgot!
  884. Avara:  it's a ridiculously formulaic thingy
  885. Cottonee: (( HAHAHAHA,no it isn't. ))
  886. Cottonee: (( It's WAY easier to calculate than PTA's. ))
  887. Avara:  okay. it's a formulaic thingy, and PTA's is ridiculously so
  888. DNA:    There are a fair amount of steps in PTU's, but each step is fairly easy.
  889. DNA:    So, it isn't that much of a strain to calculate.
  890.         Cottonee:       115 Capture Rate.
  891. DNA:    See, I told you!
  892. * Cottonee is swallowed by a Basic Ball!
  893. Fletchling has received initiative.
  894. Natasha has received initiative.
  895. * Natasha jumped for joy! But it wasn't over just yet.
  896.         Natasha:        "Geen breken het net!" she called out as she hit the Scatterbug with a psychic pulse! 2 vs Special.
  897.         Natasha:        Victory Star = Yes.
  898.         Natasha:        22 Special, Psychic!
  899. * Scatterbug is struck! OMG NO!
  900.         Scatterbug:     Scatterbug loses 18 hit points.
  901. * Scatterbug whines loudly!
  902.         Natasha:        I've no other actions, so I'll pass!
  903.         Scatterbug:     "AHA! Katoa MY!"
  904. Chloe Blanchett has received initiative.
  905.         Natasha:        "Go for it!"
  906.         Chloe Blanchett:        Chloe picks up the the friend ball!
  907. Scatterbug: (( Shift action. Continue. ))
  908.         Chloe Blanchett:        ((Oh? I thought it was standard. Throwing! 1 AP! ))
  909.         Chloe Blanchett:        11 Status!
  910. DNA:    We kinda decided on the spur of the moment it was a shift.
  911.         Chloe Blanchett:        13
  912. DNA:    hooooooooooo
  913. DNA:    don't lie pot, she totally caught that
  914. Slow motion ensues
  915. * Scatterbug looks up as the Friend Ball is hurled toward its unsuspecting face.
  916.         Scatterbug:     "Whakaaro ahau ko ahau i roto i te aroha ..."
  917. * Scatterbug is struck by the Friend Ball!
  918.         Scatterbug:     "Toku mata!"
  919. * Scatterbug is swallowed and instantly captured!
  920.         Friend Ball:    "Kurī uwha Success."
  921.         Chloe Blanchett:        Chloe stared at the friend ball. Her eyes slowly widened.
  922.         Rochette:       "Congratulations, Chloe!"
  923. * Natasha flashed a wink and a thumbs-up at Chloe!
  924.         Chloe Blanchett:        "I... I caught it... I caught it! My first pokemon!" Chloe jumped up and down, "Thank you thank you everyone! Hahaha! I caught my first pokemon!"
  925.         Saturn Rosewell:        "Chloe, you didn't have a Pokemon before? ...This is a really special occasion for you. I'm glad it was a happy one."
  926.         Chloe Blanchett:        Chloe nodded happily!
  927. Each Pokémon used in this encounter gains 7 experience.
  928.         Rochette:       "Do either of you need Cottonee or Foongus on your team?
  929.         Rochette:       "
  930.         Saturn Rosewell:        "Who, me?"
  931.         Blondelle Champagne:    woo!
  932.         Saturn Rosewell:        "Well...I don't /need/ it per se. If you want them more, keep them."
  933.         Chloe Blanchett:        Chloe shook her head. "I need to learn how to train one before I try to catch another."
  934. Avara:  sorry, *any of you
  935. And this will signal the end of a session because it's quarter of 2 AM for me.
  936.         Rochette:       "Which one do you want, Saturn? Roland's good enough that I probably won't need another 'mon for a while, but I do want to have a second around in case I'm wrong."
  937.         Blondelle Champagne:    "Ha!" Blondelle laughed. "I got June Oliver! No need for some mushroom thing and fluff ball!"
  938. With that, you guys earn 1 Trainer experience.
  939.         June Oliver:    "moo~"
  940.         Saturn Rosewell:        "Um...I'd prefer Cottonee, personally, as it seems like my kind of thing. But they're your catches, so you get first pick."
  941. Avara:  congrats on first session complete, everyone
  942.         June Oliver:    cheers
  943.         June Oliver:    sorry for zoning out in the end there
  944. Kaorin Sakura:  Saving chat log!
  945.         Rochette:       "I was wanting the foongus anyway--seems a little friendlier. Here. I'll ask its name for you later."
  946.         Saturn Rosewell:        "Thanks." She nodded and accepted the offer.
  947.         Rochette:       Rochette goes over to Chloe and pats her shoulder congratulatorily. And that's my last post for the night.
  948. Kaorin Sakura: (( If you guys could stop roleplaying, that'd be great. >_> ))
  949. DNA:    In the words of Jack, NEVER! but yeah I'm good
  950. Avara is disconnected.
  951. Kaorin Sakura:  Alright, shutting down!
  952. Kaorin Sakura is disconnected.
  953. You have disconnected.
RAW Paste Data
Pastebin PRO BLACK FRIDAY Special!
Get 60% OFF on Pastebin PRO accounts!